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DEEPER YOU
Die Reise hat begonnen

Schwarz ist die Summe aller Farben: DEEPER YOU steht für eine dunkle Mélange aus Rock, Metal und Wave – düster mit lichten Momenten, kraftvoll und doch verwundbar.

Erste Formation 2019-2021

DEEPER YOU werden im Winter 2018/9 in Hollabrunn (Niederösterreich) von Nick Thal (Vocals), Mani Strasser (Guitars), Chris Platschek und Mirrorfield (Bass) gegründet, und veröffentlichen im April 2019 ihren ersten Track THROUGH THESE GATES. Es folgen diverse Live-Auftritte in Österreich, sowie die beiden Singles IRENE und SHE’LL BLEED AGAIN (beide 2020).

Mit dem Ausbruch der Corona-Pandemie ziehen sich DEEPER YOU ins Studio zurück und arbeiten an ihrem Debütalbum CALL OF NIGHT, das im März 2021 veröffentlicht wird. Es enthält die drei bereits veröffentlichten Singles sowie sechs weitere bisher unveröffentlichte Tracks: Von der dunklen Vampirhymne KINGS OF WINTER, über das eingängige BABY BLUE bis hin zur Goth-Ballade MINE IS THE NIGHT hält das Erstlingswerk ein breites Spektrum unterschiedlicher Charakteristika bereit, das von Webzine-Autoren, Bloggern und Webradios der schwarzen Szene in Deutschland, Österreich und Italien gute Kritiken erntet.

Neue Formation 2022 –

Kurz nach der Veröffentlichung des Debut Albums verlässt Gitarrist Mani Strasser die Band. DEEPER YOU formieren sich neu und präsentieren sich am 28. April 2022 erstmals mit neuem LineUp als Support von „Pink Turns Blue“ in Wien mit Danny Jackiels (Guitars) und Tanja (Piano, Sax). Im Herbst 2022 erscheint die erste gemeinsame Single THE CRASH, produziert von Mike Indovina in Toronto mit Musikvideo unter der Regie von Patrick Weichmann. Es folgen diverse Konzerte in Wien, Graz und Brünn (Tschechien), unter anderem als Support von Diary of Dreams in der Szene Wien, sowie eine Reihe von Interviews in diversen Webradiosendern der schwarzen Szene in Deutschland. Zu Weihnachten 2022 präsentiert Moderator Stuart Freeman den Song MINE IS THE NIGHT in der FM4 Morning Show und schafft damit das offizielle Debut von DEEPER YOU im terrestrischen Radio.

Im Februar 2023 präsentieren DEEPER YOU ein weiteres Musikvideo zur neuen Single  MASKED BALL. Mit dem neuen Track gelingt der Band die Aufnahme ins Programm des österreichischen Rock-Senders 88.6. Im März erreichen DEEPER YOU mit BABY BLUE den 4. Platz beim „Battle of the Bands 2022“ des renommierten deutschen Musikmagazins „Sonic Seducer“ und kündigen weitere Releases für 2023 an.




DEEPER YOU überspannen drei Generationen, kanalisieren unterschiedlichste musikalische Backgrounds und schöpfen ihre kreative Kraft aus Vielfalt und Leidenschaft. Auf der Bühne transformiert die Band ihren einzigartig widersprüchlichen Dark Rock in eine intensive und mitreißende Live-Show, die zwischen starkem Groove, harten Gitarren und epischem Gesang oszilliert. DEEPER YOU sind an diversen Venues im In- und Ausland aufgetreten – und sind stolz darauf, Bands wie Pink Turns Blue und Diary of Dreams zu supporten.

Mehr Informationen:
www.deeperyou.at/epk
contact@deeper-you.com

